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Die Impulse - Integration & Inklusion GmbH & Co. KG ist ein freier Träger und Leistungserbringer der 
Eingliederungshilfe im Rahmen des SGB IX. 

Seit 2022 unterstützen wir in einer Flüchtlingseinrichtung Familien und junge Menschen. Wir unterstützen im 
Rahmen unserer Tätigkeit diese Familien im Zusammenspiel mit Schulen. Schaffen im Nachmittagsbereich und in 
den Ferien Angebote für Kinder und Jugendliche und helfen bei den Themen Integration und Gemeinschaft. 

Wir unterstützen zusätzlich im Bedarfsfall alle Angebote in der Flüchtlingsunterkunft und entwickeln mit der 
Einrichtungen Möglichkeiten, um individuelle Unterstützungen im Bedarfsfall zu leisten.  

Das macht uns aus: 

• Zusammenarbeit in einem multiprofessionellen Team 
• gute Einarbeitung, kollegiale Beratung 
• flache Hierarchien und wertschätzende Gesprächskultur 
• Anerkennungs- und Willkommenskultur 
• feste Ansprechpartner 
• Rückhalt durch den Träger. 
• weitgehend freie Einteilung der Arbeitszeit (innerhalb der Rahmenarbeitszeit Mo-Fr des Standortes) 
• ein interessantes und vielfältiges Tätigkeitsgebiet 
• gutes Betriebsklima 
• Mobiles Arbeiten 

Deine Aufgaben: 

• Freizeitangebote für Kinder und Jugendliche 
• Sozialpädagogische Unterstützungsangebote für Familien, Kinder und Jugendliche 
• Kontinuierliche Zusammenarbeit mit dem Träger und dem Landkreis 
• Vernetzung mit relevanten Institutionen und Kooperationspartnern. 
• Zusammenarbeit mit Schulen 

Fachliche Verantwortung: 

• Umsetzung der vereinbarten Aufgaben und Tätigkeiten 
• Mitwirkung bei der Erarbeitung von Konfliktlösungsstrategien im Bedarfsfall 
• Aufbau eines zielgerichteten und am Bedarf orientieren Angebotes in Abstimmung mit den verantwortlichen 

der Flüchtlingseinrichtung 
• Zusammenarbeit mit den Sozialarbeitern des Landkreises 

Zusätzliche Aufgaben: 
 

• Gewährleistung der Arbeit nach abgestimmten Qualitätsstandards 

• Einbringen in die gemeinsame Entwicklung des Teams vor Ort 

Einsatzgebiet: Landkreis Gifhorn 
 

Attraktive Vergütung in Anlehnung an den TVöD 
Zwischen 30 und 40 Stunden pro Woche ist alles möglich. 

 

 



                              
 

Das bringst Du mit: 

• Abgeschlossenes Fach-/Hochschulstudium Soziale Arbeit, Sonderpädagogik, oder vergleichbare 
Qualifikation 

• Mehrsprachigkeit wäre toll, ist aber kein Muss 

• Hohes Maß an Eigeninitiative, Engagement, Flexibilität und psychischer Belastbarkeit 

• Fähigkeit zur Teamarbeit 

• Kompetenzen in der sozialpädagogischen Förderung, Beratung, Begleitung und Unterstützung 

• Einen Blick über den Tellerrand der sozialen Arbeit. 

• Fahrerlaubnis Klasse B 

Wir freuen uns auf offene Kolleg*innen (m/w/d) mit Lust an der Aufgabe und Interesse an einer Tätigkeit im 
Rahmen der Flüchtlingssozialarbeit, die auch den Blick über den Tellerrand wagen, um eine bedarfsgerechte 
Unterstützung zu gewährleisten. 

Für Fragen steht Dir Frank Roth (0170 75 65 430) gerne zur Verfügung. 

Bewerbungen per Mail an: info@impulse-inklusiv.de 
 

Impulse-Integration & Inklusion GmbH & Co. KG 
Am Mühlengraben 22 
38440 Wolfsburg 
Tel: 05361-05361–891 52 50 

Arbeitsort 

• 38468 Ehra-Lessien 
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